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Cau 1: Cho log,a =Xx; log, ¢ = y. Hay biéu dién log , («3/b504) theo x vay.

4
S+4y g 20y C. 5+32y
6X 3X 3X

20y

A D. 2x+—
3

Cau 2: Cho F(x) la mot nguyén ham cia ham s

1 théa man F(0)=—In2. Tim tap nghiém S
e+

cua phuong trinh F(Xx)+1In (eX +1) =3.
A S={-3} B. S={£3} C..S={3} D. S=0

Cau 3: Cho ham s6 y = x®—3x> =mx+2. Tim tat ca cac gia tri cia m dé ham sé da cho ddng bién
trén khoang (0; +0).

A . m<-1 B. m<0 C. m<-3 D. m<=2 ?
Cau 4: Cho khoi tirdiéntABCD c6 ABC va BCD Ila cac tam giac déu canh a. Goc gitra hai mat phang
(ABC) va (BCD) bang 60°. Tinh thé tich V cua khéi tr dién ABCD theo a.

3 3 3 3
A v=2 g v =23 c v-dV2 p. v =aV2
8 16 8 12

Cau 5: Tim tit ca cac gia tri cia m dé phuong trinh  4* +(4m—1).2* +3m* =1=0 c6 hai nghiém
X, X, thda X, +X, =1.

A. Khongtontaim  B. m=+1 C. m=-1 D. m=1
Cau 6: Cho céc sb thuc a, b théa man a> b >1. Chon khing dinh sai trong cac khang dinh sau:

A. log,b>log, a B. log,b<log,a C. Ina>Inb D. log, (ab) <0

2

Cau 7: Goi A, B, C 1a cac diém cyec tri cua do thi ham s6 y = x* —2x* + 3. Tinh dién tich cua tam giac
ABC.

A 2 B. 1 c. 2 D. 2.2

Céau 8: Trong khong gian cho hai diém phan bi¢t A, B ¢ dinh va mot diém M di dong sao cho khoang
cach tr M dén dudng thang AB luén bang mét s6 thyc duong d khong do6i. Khi d6 tap hop tat ca cac
diém M 1a mat nao trong cadc mat sau?

A. Mit nén B. Mit phang C. Mit tru D. Mit cau
Cau 9: Cho khdi chop tir gide déu co canh ddy bang a va canh bén bang a+/3. Tinh thé tich V cta
khéi chop d6 theo a.
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3 3 3 3
a’y2 B v -3 c. v a0 v=_2
3 6 6 2
Cau 10: Trong cac khing dinh sau, khépg dinh nao sai?
A. Chi c6 nam loai hinh da dién déu. ‘ .
B. Hinh hop chit nhat c6 dién tich cac ma_“}t bang nhau la hinh da dién déu. ‘
C. Trong tam cac mat cﬁg hinh tr dién déu 1%1 cac dinh ctia mot hinh tr dién déu.
D. Hinh chop tam giac déu la hinh da dién déu.
Cau 11: Cho tam gidc ABC c6 AB =3, BC =5, CA=7. Tinh thé tich ctia khdi tron xoay sinh ra do
hinh tam giac ABC quay quanh duong thing AB.

A V=

A. 507 B. % c. 2>z p. &7
4 8 8

Céu 12: Nghiém duong cua phuong trinh (x + 21006)(21008 — e‘x) =2%"% 94n bang 86 ndo sau day?

A. 1521 B. 2017 C.(2% D. 5
Cau 13: Tim toa d6 cua tit ca cac diém M-trén.dd thi (C) cua hamsé y = X—_i sao cho tiép tuyén cua

X+

(C) tai M song song v&i duong thang (d):y. = % X +% :

A. (0;D) va (2,=3) B..(L0) va (-32) C. (32 D. (0)

Cau 14: Trong khong gian cho hai diém phan biét A, B ¢ dinh. Tim tap hop tt ca cac diém M trong
3

khong gian théa man MAMB = 2 AB?.
A. Mit ciu dudng kinh AB.
B. Tap hop rong (ttc 1a khong c6 diém M nao thoa mén diéu kién trén).
C. Mit cau c6 tam | 1a trung diém ctia doan thang AB va béan kinh R = AB.

D. Mit cau c6 tdm | 13 trung diém ctia doan thang AB va béan kinh R = gAB.

Cau 15: Goi (C) 1a db thi ctia ham s6 y = —

o1’ Tim ménh d¢ sai trong cic ménh dé sau:
X+

: . S 1 1
A. (C) c6 cac tiém can la cac duong thang c6 phuong trinh la x = -5 va y= 5

B. Tén tai hai diém M, N thudc (C) va tiép tuyén cua (C) tai M va N song song vdi nhau.

A s gt A A 5 . <X l 1
C. Ton tai tiép tuyén cua (C) di qua diém _E;E .
D. Ham s6 dong bién trén khoang (0; +0).

-3t
Céu 16: Mot dién thoai dang nap pin, dung luong nap duoc tinh theo cong thirc Q(t)=Q, (1— e? J,

v6i t 14 khoang thoi gian tinh bang gio va Q, 1a dung luong nap t6i da (pin diy). Néu dién thoai nap
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pin tir lic can pin (tirc 12 dung lugng pin luc bat dau nap 12 0%) thi sau bao lau s& nap duoc 90% (két
qua lam tron dén hang phan tram)?

A. t=~154h B. t=12h C. t=1h D. t~1,34h

CAu 17: Gia str a va b 1a cac sb thuc théa man 3.2* +2° =72 va 5.2 —2° =92 Tinh a+b.

A 3 ’ B. 2 C. 4 D.1
Cau 18: Cho khoi hop ABCD.4'B’C’D’. Goi M la trung diém cua canh AB. Mét phang (MB'D’) chia
kho1 hdp thanh hai phan. Tinh ti s6 thé tich hai phan do.

2 B. - c. D. >

12 17 24 17
3

Cau 19: Ham sd ndo sau day 1a mot nguyén ham cta ham sb f(x)=|n—x ?
X
xIn* x In*(x +1) In* x In*x+1
A. F(x)= B. Fx)=——~ C. F(x):2 > D. F(x)= 1
X

Cau 20: Trong mit phang toa d6 Oxy xét hai hinh H,,H, duoc xic dinh nhu sau:
HI:{M(x; y)||og(1+x2+y2)£1+log(x+y)},

H2={N(X; y)||og(2+x2+y2)£2+log(x+y)}.

S,

S,

A. 99 B. 101 C. 102 D. 100

Goi S,, S, Jan lugt 1a dién tich cua cac hinh H,, H,. Tinh ti s6

CAu 21: Cho x> 0. Hay biéu dién bidu thirc yxy/xy/x dudi dang lity thira ctia x v6i s6 mii hiru ti?

1 7 3 5

A. X8 B. x8 C. x8 D. x8

Cau 22: Cho khoi chop S.ABCD ¢6 day ABCD 14 hinh chit nhat. Mt mét phang song song véi ddy cét
cac canh bén SA, SB, SC, SD lan luot tai M, N, P, Q. Goi M’, N’, P’, QO lan luot 1a hinh chi¢u cua M,
N, P, Q trén mit phang day. Tim ti sd Ss_l\/ﬂ dé thé tich khéi da dién MNPQ.M’N’P’Q’ dat gia tri 16n
nhit.
A L B 2 c. 3 p. 1
2 3 4 3

Cau 23: Cho ham s6 y =mx*+(m—21)x?+1—2m. Tim tit ca cac gia trj cia m dé ham sb c¢6 3 diém
cuc tri.
A l<m<?2 B. O<m<l1 C. -1<m<0 D. m>1

Cau 24: Cho hinh chir nhat ABCD ¢6 AB =2AD. Goi V, la thé tich khdi try sinh ra do hinh chir nhat
ABCD quay quanh dudng thang AB va V, 1a thé tich khoi try sinh ra do hinh chir nhat ABCD quay

) 'V
quanh dudng thang AD. Tinh ti s6 V—l
2
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Cau 25: Nguoi ta khao sat gia toc a(t) ctia mot .

vat thé chuyén dong (t 1 khoang thoi gian tinh Z'Aa(t)
bang gidy ké tir ltic vat thé bat dau chuyén dong) 1
tir gidy thir nhat dén gidy tha 10 va ghi nhan duoc ., J 05
a(t) 1a mot ham sé lién tuc ¢6 dd thi nhu hinh R {
bén. Hoi trong thoi gian tir gidy thtr nhat dén gidy 2 .
thir 10 dugc khao sat do, thoi diém nao vat thé c6 .
van tdc 16n nhat ?

A. gidy thir nhat B. giady thtr 3 C. giay thit 10 D:giay thar 7

Cau 26: Goi (S) 1a khdi cau ban kinh R, (N) 13 khdi non c6 ban kinh day R va chiéu cao h. Biét ring

thé tich ciia khdi cau (S) va khdi non (N) bang nhau, tinh ti s6 %

i

A. 12 B. 4 D. 1

C.
Cau 27: Cho-biét tap xac dinh‘ciia ham sé y = Iogl[ 1+ |ogl ] 1a mot khoang ¢6 do dai - (phan
n

sd ti gian). Tinh gid'tri m+n.
A. 6 B. 5 C. 4 D. 7
Cau 28: Tim ménh dé sai trong cac ménh dé sau:
A. Hams6 f(x)=log, x* dong bién trén (0; + ).
B. Ham s f(x)=log, x* nghich bién trén (—o0; 0).
C. Hams6 f(x)=log, x* c6 mot diém cuc tiéu.
D. D6 thi ham s6 f(x) =log, x* c6 duong tiém can.
Cau 29: Cho tur dién ABCD c6 ABC va ABD la cac tam giac déu canh a va nam trong hai mat phang
vuong goc véi nhau. Tinh dién tich mat cau ngoai ti€p tir dién ABCD theo a.

A. §7za2 B. E7za C. 2ra? D. ﬂ7;@12
3 3 3

Cau 30: Cho kh(‘)g tr dién déu ABCD co canh béng a. Goi B’, C’ lan luot 1a trung diém cua cac canh
AB va AC. Tinh thé tich V cta khoi tir dién AB’C’D theo a.
a3 a’\2 a® a2

B. V= C.V=— D. V=

A V= .
48 48 24 24

Cau 31: Tim gia tri nho nhét cia ham s& y =sin®x —cos2x +sinx +2 trén khoang (—%%)

A. 5 B.§ C.1 D.i

27 27
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Cau 32: Cho ham sb y =—x>+3mx° — 3(m2 —l) X +m. Tim tit ca cac gia tri cia m dé ham sb dat cuc
tiéu tai x = 2.

A. m=3 B. m=2 C. m=-1 D. m=3 hodc m=-1
Cau 33: Mot nguoi gui sd tién 300 triéu dong vao mdt ngan hang vai lai sut 6%/nam. Biét rang néu
Khong rit tién ra khoi ngan hang thi cir sau moi nim, s6 tlen 1ai s€ dugc nhap vao vbn ban dau (lai

kép). Hoi sau 3 nam, sd tién trong ngén hang cua nguoi do gan bang bao nhiéu, néu trong khoang thoi
gian nay khdng rat tién ra va 13i suat khong doi (két qua 1am tron dén triéu dong).

A. 337 triéu dong B. 360 tri¢u dong C. 357 triéu dong D. 360 triéu dong
Cau 34: C6 bao nhiéu gid tri nguyén dwong cua X théa man bat phuong trinh
log(x —40) +log(60—x) <2 ?

A. 20 B. 10 C. Vosb D. 18
Cau 35: Tinh khoang cach giita cac tiép tuyén cua do thi ham 86 f(X) = x> —3X+1 tai cac diém cuc
tri cia no.

A 4 B. 2 C.3 D. 1
Cau 36: Cho hinh chép tir gidc déu c6 goc gitra mit bén va mat day bang 60°. Biét rang mat cau

ngoai tiép hinh chép tir gidc déudo ¢6 ban kinh R = Sag/ﬁl Tinh do dai canh day caa hinh chép do

theo a.

A 2a B. a2 C. a3 D. a
Cau 37: Cho hinh'chop'S.ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh vudéng canh a va canh bén SA vuong goc voi

mat day. Goi E 1a trung diém cta canh CD. Biét thé tich khbi chop S.ABCD bang ? Tinh khoang
cach h tir A dén mit phang (SBE) theo a.
2a

a3 8. ho2aV2 C. h= D. h=22

A h= a
3 3 3 3

CAu 38: Cho bon ham s6 y = xe*, y =X +sin2x, y = x* +x? =2, y = x/x* +1. Ham s6 nao trong cac
ham s6 trén dong bién trén tap xac dinh ciia nd ?

A. y=x+sin2x B. y=x"+x*-2 C. y=xJx*+1 D. y=xe*
Cau 39: Cho khéi lang tru tam giac ABC.4’B’C’. Goi M, N 1an lugt thude cac canh bén A4°, CC’ sao
cho MA=MA'" va NC =4NC". Goi G la trong tdm tam giac ABC. Trong bon khoi tir dién GA'B’C”,
BB’MN, ABB’C’ va A’BCN, khoi t&r dién nao c6 thé tich nhé nhat?

A. Khdi A'BCN B. Khéi GA'B’C’ C. Khoi 4BB’C’ D. Khoi BB'MN
Cau 40: Biet rang thé tich cua mot khoi 1ap phuong bang 27. Tinh tong dién tich S cac mat cta hinh
1ap phuong do.

A. S=36 B. S=27 C. S=54 D. S=64

A £ X+1 A 5 2 o . .
Cau4l: Chohamsd y= +1 c6 do thi (C) va A 1a diém thudc (C). Tim gia tri nho nhat cua tong
X
cac khoang cach tir A dén cac tiém can cia (C).

A 22 B. 2 C.3 D. 23
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Cau 42: Tim tat ca cac gia tri ciia m dé phuong trinh —x® +3x? + m =0 ¢6 3 nghiém thuc phan biét.
A -4<m<0 B. m<0 C. m>4 D. 0<m<4

Cau 43: Ham sd y = x* +25x° —7 ¢6 tat ca bao nhiéu diém cuyc tri ?

A 2 B. 3 C.0 D. 1
Cau 44: Biét m,neR thoa man J.LS: m3-2x)"+C . Timm.
(3—2x)
A -1 B. * c. X p. 1
8 4 4 8
A X oy 1 s Z 2X+1 LA . R \ R 2
Cau 45: bothihamso y= = c6 tat ca bao nhiéu duong tiém can ?
X°—4
A. 4 B. 2 C. 3 D. 1
Cau 46: Cho F(x) la mot nguyén ham ciia hdm sé f(x)= X2 théa man F(0)=0. Tinh F(x).
COS™ X
A -1 B. % C.1 D. 0

Cau 47: Néu-do dai cde canh-bén cia mot khoi lang tru ting 16n ba lan va do dai cac canh day ciia né
giam di mot nura thi thé tich ctia khoi lang tru d6 thay d6i nhu thé nao?

A. Co6 thé tang hodc giam tuy timg khdi lang tru.
B. Khong thay doi.

C. Tang lén.

D. Giam di.

a n A Cq Z X+1 A .2 , Y . . A n ) ,
Cau 48: Trén do thi ham s0 y = —— ¢0 bao nhiéu diém cach deu hai duong tiém can cua n6?

A 0 B. 4 C.1 D. 2
Cau 49: Cho tir dién ABCD c6 ABC la tam giac giéu, BCD la tam giac vudng can tai D va
(ABC) L (BCD). C6 bao nhiéu mat phang chtra hai diém A, D va ti€p xic v61 mat cau duong kinh
BC?

A. V686 B. 1 C.2 D. 0
Cau 50: Cho ham s y = f(x) co dao ham cap 2 trén khoang K va x, € K . Tim ménh dé dting trong
cac m¢nh dé€ cho & cac phuong an tra 161 sau:

A. Néu f'(x,)=0 thi x, 1a diém cuc tri ciia ham s6 y = f (x).

B. Néu f"(x,) >0 thi x, la diém cuc tiéu ctia ham s6 y = f (x).

C. Néu x, la diém cuc tri ctia ham s6 y = f(x) thi f"(x,) =0.

D. Néu x, la diém cyc tri cia ham sé y = f(x) thi f'(x,)=0.
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Ghi cha:
- Thi sinh khong dugc st dung tai liéu.

- Can bo coi thi khong giai thich gi thém.
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